

2016-03-22 Активнее работать с людьми

Отчётно-выборная конференция Верхнемамонского местного отделения КПРФ прошла с участием 25 из 30 избранных делегатов.

Интересным и приглашающим к обсуждению стал доклад первого секретаря райкома, руководителя фракции КПРФ в райсовете О.В. Тарасова. Докладчик затронул причины разрушения СССР, украинский фактор, особенно чувствительный в пограничной Воронежской области.

Районное партийное отделение является одним из многочисленных – 157 коммунистов, 13 первичек, созданных во всех крупных сёлах, в том числе 4 первички действуют в райцентре. Организация растёт, в партию вступает молодёжь. Однако не все коммунисты регулярно участвуют в работе, в том числе и в контроле на выборах, многим не хватает общественно-политических знаний. Поэтому поставлены задачи налаживать политучёбу, добиться удвоения подписки на «Правду», активнее информировать население о позиции партии по животрепещущим вопросам. Обсуждались и отношения с районным начальством. С одной стороны, они достаточно конструктивные, о чём свидетельствовало участие в конференции председателя территориальной избирательной комиссии, подробно рассказавшего о новациях выборного законодательства. С другой стороны, в последние годы Верхнемамонский район стал демонстрировать «чеченские» результаты поддержки «Единой России», не соответствующие реальному волеизъявлению людей, и в связи с этим партийной организации следует занять более жёсткую позицию.

Перед делегатами выступил и высоко оценил работу верхнемамонских коммунистов второй секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе А.И. Рогатнев.

На организационном пленуме избраны секретари райкома, которыми стали О.В. Тарасов, Т.А. Ревякина и В.И. Колесников. По окончании конференции и пленума делегаты возложили цветы к памятнику В.И. Ленину на главной площади райцентра.

Также депутат-коммунист А.И. Рогатнев провёл приём граждан.